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2015～2016学年第一学期高一期中考试

数学学科试题

（时间：120分钟  满分160分）

命题人：薛花    审卷人：吴小云                 2015年11月

一、填空题:本大题共14小题，每小题5分，共计70分．不需要写出解答过程，请将答案填写在答题卡相应的位置上．
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2．幂函数
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4.函数
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5.关于x的不等式
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6. 已知函数
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8. 函数
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9. 已知定义在实数集R上的偶函数
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10．已知函数
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11. 已知
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13. 已知函数
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14．函数
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二、解答题：本大题共6小题，共计90分．请在答题纸指定区域内作答，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

15．（本小题满分14分）
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16．（本小题满分14分）
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17．（本小题满分15分）
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（1）求函数
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18. （本小题满分15分）
甲厂根据以往的生产销售经验得到下面有关生产销售的统计规律：每生产产品
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，假定该产品产销平衡（即生产的产品都能卖掉），根据上述统计规律，请完成下列问题：
（1）写出利润函数
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[image: image75.wmf]x

的范围；
（3）甲厂生产多少台产品时，可使盈利最多？

19．（本小题满分16分）
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20. （本小题满分16分）
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高一数学参考答案
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二、解答题答案
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16. （本小题满分14分）
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